

“老婆背着我和她姐夫乱搞！”

绝望丈夫带妻欲撞车自杀



- 1、男子躺在高架桥上痛不欲生
- 2、男子要撞护栏被妻子一把抱住
- 3、民警试图稳定男子情绪
- 4、男子昏厥后被抬上救护车

快报记者 王冕 摄



油罐车一头栽进绿化带 汽油泄漏，险情很快排除

快报讯(记者 王冕)昨天上午7点20分左右，栖霞大道柳塘立交附近，一股刺鼻的气味在空气中弥漫开来。一辆槽罐车侧翻在绕城公路上桥口处绿化带里，车身周围一种褐色液体缓缓地地面流淌。“是汽油！”现场立刻紧张起来。

记者赶到时，6辆消防车已赶到，消防队员正在排除险情。栖霞大道往市区方向道路及绕城公路上桥口被封锁，消防队员对侧翻的油罐车喷洒

灭火泡沫。记者看到，上桥口处十余米的金属隔离护栏，已经被槽罐车轧成了“铁皮”，侧翻的油罐车车头变形，前轮轮轴已经断裂，右前轮被冲撞时的强大冲击力，挤到了车头与车厢的连接位置。所幸油罐车底盘较高，驾驶室内受损情况不算严重，司机受轻伤，已被送往附近医院治疗。“幸好报警及时，汽油泄漏得并不算多，但是泄漏的汽油一旦被火星引燃，后果将不堪设想。”

抢险人员说。上午8点左右，另一辆空载的油罐车驶达现场，开始对事故车辆上的汽油进行驳载。随后，抢险人员一边对油罐车进行起吊，一边用灭火泡沫对缆绳固定部位进行不间断喷射，防止产生火星。据目击者称，当时油罐车速度较快，行至绕城公路上桥口处时，一下偏离车道翻了。目前，交警正在对事故进行调查。(靳先生报料奖60元)



护栏被撞严重扭曲 快报记者 王冕 摄

南京市下关激光医院

诊疗科目: 外科

接诊时间: 8:00-17:00(节假日不休)

专业治疗 滋疮、腋臭、包茎、包皮、增生物

接诊电话: 025-58833116

地址: 南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。

苏医广证(2007)B08-03275号

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大，但要求很高，风险很大，严重者可导致不孕。开展计划生育手术须经上级部门验收合格后，方可开展计划生育手术。所以，一旦怀孕后，选择流产一定要到有开展计生手术资格的医院，才能安全、可靠。

随着现代科学的进步，目前微管技术也被引入传统流产手术，由于微管口径细，柔韧小巧，可提前10-15天做人流手术；对于孕囊较大者，则宜选用澳大利亚的MIDEN技术，该技术最大的特点是保留宫、护官，在无痛、超导可视等技术设备的配合下，短时间内完成手术，该技术不损伤宫颈，不影响将来再孕。

另外，由妇科专家开展的妇科生殖整形手术，手法细腻，效果自然逼真，一次成功。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟，能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎，该技术定位准确，直击病灶，短时间内使糜烂组织脱水凝固，而后被机体慢慢吸收，治疗后宫颈光滑如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需住院，不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目: 妇科 QQ咨询: 200856408
苏医广证(2007)第04-03-103号

妇科疾病咨询: 025-86640022 ■ 意外怀孕咨询: 025-84540781

人刚拉上来
列车呼啸而过

女孩跳轨捡票惊煞
地铁民警

快报讯(记者 田雪亭)前天，地铁三山街站发生惊险一幕：月票不慎掉到地铁轨道后，女大学生竟然跳轨捡票。

前天中午11点多钟，地铁三山街站派出所民警在地铁一号线中华门站站台巡逻时，突然发现一名女子跳入了地铁上行线南端的轨行区，并弯腰在轨行内捡拾东西。发现这一险情后，民警迅速上前，和车站工作人员一起将该女子拉上了站台。

“女孩被拉上来后，很快列车便呼啸而来，太险了！”地铁三山街站派出所执勤民警告诉记者，该女子是某高校的大学生，平时很少乘地铁，也不太熟悉乘地铁的规定。当天上午，她准备从中华门站坐地铁到三山街站，在站台候车时，手中的月票不小心掉入了轨行区，于是就发生了开头的一幕。

民警表示，尽管此次跳轨的行为没有造成严重后果，但扰乱了车站正常的运营秩序，按照相关规定，警方应依法对其作出处罚。但考虑到该女子系在校大学生，还不满18岁，从人性化执法的角度，民警对其进行批评教育。警方强调，一旦遇到物品遗落进轨道的情况，乘客应该迅速求助执勤民警或者站台工作人员，他们将在不影响行车安全的情况下，用专门的拾物钳帮乘客捡回失物。

美女 深夜智斗色狼

快报讯(通讯员 雨检 见习记者 李梦雅)为了能够得到王雪，张军下了一番功夫，最后想到要生米煮成熟饭。跟熟了王雪上班的路线，找准了隐蔽的位置，他立即展开了行动，没想到女孩机智面对，趁机逃脱。近日，张军因涉嫌强奸罪正在雨花台区检察院接受审查。

张军初中毕业后，成天无所事事，虽然年纪不大，但是他很想早点成家。在经过一番搜罗之后，他看上了王雪。可王雪对于这个小毛孩不感兴趣，便拒绝了他。

垂涎王雪的美色，张军想尽办法要得到手，于是他开始了暗中观察。今年9月初，张军得知王雪要上夜班，便早早在王雪下班的必经之路守候。晚上11点，守在丛林旁的张军看到王雪朝他走来，立即冲了上去，从背后拦腰抱住她，将其拖进林中预谋不轨。

此时的王雪灵机一动，假装镇定地对张军说，“这里太脏了，还是回我家吧，家里也没有人。”于是张军拖着王雪，捂住她的嘴，朝家中走去。快到家时，王雪不停地寻找机会，恰好有路人经过，她立即挣脱开来，大喊救命，张军吓得拔腿就跑。王雪报警之后，很快，张军就被警方抓获。(文中人物系化名)